



Medobčinski inšpektorat Kranj

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

T: 04 237 31 97
F: 04 237 31 98
E: obcina.kranj@kranj.si
www.kranj.si

Številka zadeve:

Datum: 24. 11. 2014

Obvestilo po odstranitvi vozil

Obvestilo o odstranjenih vozilih dobite v času uradnih ur na telefonski številki Medobčinske redarske službe 04/2373-197, Policijske postaje Kranj 04/2336-400 in pri varnostniku, ki izdaja odstranjena vozila 04/2017-981 s strani izvajalca rednega vzdrževanja občinskih cest Komunale Kranj, oziroma morebitnega njenega podizvajalca.

Informacije so povzetki iz 31. člena Odloka o ureditvi in pravilih cestnega prometa v Mestni občini Kranj in Pravilnika o odstranitvi, hrambi, izdaji in razgradnji vozil ter dosedanji praksi.

Vozila so shranjena na varovanem prostoru pri podjetju Merkur, Kolodvorska cesta 5, Kranj pri železniški postaji v Kranju. Za dogovor o prevzemu vozila s predložitvijo dokazila o lastništvu vozila, se morate predhodno zglasiti pri varnostniku, ki se nahaja v belem kontejnerju ob zapornici, pri objektu Kolodvorska cesta 6, Kranj, kjer plačate le stroške odstranitve vozila in hrambe (stroške: prihoda do vozila, natovarjanja, prevoza, raztovarjanja, zavarovanja, hrambe in izdaje vozila) izvajalcu odstranitve in hrambe vozil. Globo pa le, če gre za vozila s tujimi registrskimi tablicami ali je voznik tujec ali državljan, ki prebiva v tujini. Po plačilu stroškov odstranitve vozila in podpisu prevzemnega zapisnika, se vozila vrne. Potrebno pa bo plačati tudi globo za storjen prekršek. To storite po vročitvi obvestila o prekršku ali plačilnega naloga. Že iz zapisanega izhaja, da pri plačilu stroškov odvoza vozila ne gre za sankcijo, pač pa za plačilo storitve. Sankcijo namreč predstavlja globa.

Registrirana vozila, se lahko prevzemajo 24 ur dnevno. Pred prevzemom so lastniki vozil dolžni plačati vse stroške odvoza in hrambe vozila.

Zapuščena vozila se lahko prevzemajo med 7. In 19. uro ob navzočnosti izvajalca odstranitve vozil in občinskega redarja, ki zapiše osebne podatke prevzemnika vozila in izda Potrdilo o vrnitvi vozila. Za prevzem teh vozil se morajo imetniki vozil predhodno najaviti na telefonsko številko 04/2017-981. Pred prevzemom so lastniki vozil dolžni plačati vse stroške odvoza in hrambe vozila. Zapuščeno vozilo se hrani na varovanem prostoru največ 90 dni od dneva, ko je bilo pripeljano. Če po preteku 90 dnevne roka lastnik vozila ne javi, se šteje, da je vozilo brez lastnika in da je lastnik vozilo opustil. Lastninsko pravico na vozilu pridobi Mestna občina Kranj. Zato se s takim vozilom ravna v skladu z določbami tega odloka tako, da se vozilo preda v uničenje na stroške lastnika.

Slavko Savič



mag. Robert Zadnik
vodja MIRK